





REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA

 GRAD PULA-POLA  
GRADONAČELNIK

REPUBBLICA DI CROAZIA  
REGIONE ISTRIANA

 CITTA DI PULA-POLA  
IL SINDACO

KLASA:361-01/19-01/36  
URBROJ:2168/01-01-02-01-0019-19-3  
Pula, 22. svibnja 2019.

## GRADSKOM VIJEĆU GRADA PULE

PREDMET: Izvješće o izvršenju Programa održavanja  
komunalne infrastrukture za 2018. godinu  
- dostavlja se

Gradonačelnik Grada Pule, dana 22. svibnja 2018. godine, donio je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu, za Grad Pulu.

Budući je člankom 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine RH br. 68/18 i 110/18-OURH), propisano da je gradonačelnik podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu i to istodobno s izvješćem o izvršenju proračuna jedinice lokalne samouprave, dostavljamo predmetno Izvješće na nadležno postupanje.

Ovlašćuju se Boris Miletić, gradonačelnik Grada Pule, Robert Cvek, zamjenik gradonačelnika Grada Pule, Elena Puh Belci, zamjenica gradonačelnika Grada Pule, Giordano Škuflić, p.o. Gradonačelnika pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, Ingrid Bulian, pomoćnica pročelnika i Martina Šajina Mihovilović, pomoćnica pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, da sudjeluju u radu Gradskog vijeća vezano uz podneseni akt, te da se izjašnjavaju o amandmanima na isti

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK**  
**Boris Miletić**

Na temelju članka 39. Statuta Grada Pula-Pola („Službene novine“ Grada Pule br. 07/09, 16/09, 12/11, 1/13 i 02/18), Gradsko vijeće Grada Pule, na sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2019. godine, donosi

## ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu.
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Službenim novinama“ Grada Pule.

KLASA:361-01/19-01/36  
URBROJ:  
Pula,

**GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE**

**PREDSJEDNIK**  
**Tiziano Sošić**

Na temelju članka 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18 i 110/18-OURH) i članka 61. Statuta Grada Pula-Pola (“Službene novine” br. 07/09, 16/09, 12/11, 1/13 i 2/18), Gradonačelnik Grada Pule dana 22. svibnja 2019. godine, donio je

## **IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu**

Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu (Službene novine Grada Pule br. 14/17 i 18/18) u nastavku teksta Program – utvrđen je opis i opseg radova održavanja komunalne infrastrukture na području grada Pule s procjenom pojedinih troškova, po slijedećim komunalnim djelatnostima:

- I. odvodnja atmosferskih voda
- II. održavanje čistoće javnih površina
- III. održavanje javnih površina
- IV. održavanje nerazvrstanih cesta
- V. održavanje groblja
- VI. javna rasvjeta
- VII. male komunalne akcije

Ovo izvješće podnosi se za razdoblje trajanja Programa, odnosno od 01.01. do 31.12.2018. godine.

U izvještajnom razdoblju realizirani su poslovi kako slijedi:

### **I. ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA**

Pod odvodnjom atmosferskih voda podrazumijeva se odvodnja atmosferskih (oborinskih) voda s nepropusnih površina mješovitom i razdjelnom oborinskom kanalizacijom.

Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi:

- Redovnog održavanja kroz koje je izvršeno čišćenje 2.886 slivnika, utrošeno je 234,50 sati na rad specijalnog stroja „Canal master“ na čišćenju kanalizacijske mreže i šahtova, 93 puta korištena je cisterna (12m<sup>3</sup>) na pražnjenju kolektora i depresija gdje se zadržavaju oborinske vode nakon nevremena, utrošeno je ukupno 65,50 sati (u više navrata) na čišćenje kišnih preljeva na slijedećim lokacijama: Sv. Polikarpa, kasarna „Uljanik“ I i II, Elektroistra, izvršeno je 29 popravaka, podizanja ili zamjene kanalizacijskih rešetki i poklopaca,
- Izvanrednog/pojačanog održavanja kroz koje su izvršene sanacije dijela kanalizacijske mreže u Županskoj ulici te u Ulici Puntizela.
- Interventni zahvati za vrijeme i poslije nevremena izvršeni su u trinaest navrata u ukupnom trajanju od 26 sati,
- Odrađeno je 84,50 h CCTV snimanja mješovitih kolektora te 134,00 h CCTV snimanja oborinskih kolektora,
- Izvršeno je čišćenje dijela zatvorenog i dijela otvorenog kanala Pragrande.

Komunalni poslovi komunalne djelatnosti održavanja sustava odvodnje atmosferskih voda povjereni su društvu Pragrande d.o.o. temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti odvodnje atmosferskih voda za 2018. godinu, KLASA: 363-02/18-01/5 i društvu Cesta d.o.o. temeljem Ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i

javnih površina u dijelu komunalnih poslova redovnog i izvanrednog održavanja istih za razdoblje od 2015.-2019.g., KLASA:363-02/15-01/35 i Anexa V. i VI. ugovoru, KLASA: 363-02/18-01/1.

Za izvršenje Programa u dijelu održavanja sustava odvodnje atmosferskih voda, utrošeno je 3.968.599,59 kuna.

## **II. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA**

Čišćenje javnih površina odnosi se na ručno i/ili strojno pometanje cesta, gradskih ulica, trgova, javnih prolaza, javnih stuba, podvoznjaka, nadvoznjaka, parkirališta, pločnika, stajališta javnog gradskog prijevoza, taksi stajališta, asfaltiranih javnih sportskih terena i sličnih površina, fizičko i kemijsko uklanjanje nepoželjne vegetacije uz i na javno prometnim površinama, čišćenje grafita, ulja, maziva i drugih onečišćenja s javnih površina, pranje i čišćenje kamenih klupa, vaza i drugih betonskih elemenata smještenih na javnim površinama, nabavu, postavu, održavanje i pražnjenje košarica za otpatke i zimsku službu.

Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi redovnog ručnog pometanja na 40.709.632 m<sup>2</sup> i strojnog pometanja na 70.146.350 m<sup>2</sup>, uklanjanja nepoželjne vegetacije koja raste na asfaltiranim, betoniranim ili popločanim javno prometnim površinama prema ukazanoj potrebi, te redovno pražnjenje košarica za otpad 78.000 puta kao i zbrinjavanje prikupljenog otpada. U ljetnim je mjesecima u užem gradskom središtu vršeno je pranje javno – prometnih površina za što je potrošeno 336 sata.

Predmetni su poslovi povjereni društvu Pula Herculanea d.o.o. Pula temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja čistoće javnih površina za 2018. godinu, KLASA: 363-02/18-01/8.

Za izvršenje Programa u dijelu održavanja čistoće javnih površina, utrošeno je 6.998.980,92 kune.

## **III. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA**

### **III.1. Održavanje javnih zelenih površina**

Pod održavanjem javnih zelenih površina podrazumijeva se hortikulturno uređenje te održavanje parkova, drvoreda, živica, cvjetnjaka, travnjaka, skupina stabala ili pojedinačnih stabla, zelenih površina uz ceste i ulice, cvjetnih korita i vaza, sustava za navodnjavanje te pripadajuće opreme i građevina parka.

Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi:

*Redovnog održavanja* kroz koje su zelene površine i staze održavane i obrađivane kontinuirano te je izvršena košnja na 3.845.565 m<sup>2</sup>. Izvršena je sadnja na svim lokacijama koje su prethodno uređivane, a pripremljeno je i dodatno zasađeno sezonskim cvijećem, trajnicama, grmljem te stablima više lokacija na području grada što je utrošeno 456 radnih sati. Prema ukazanoj potrebi vršeno je tretiranje biljnog materijala zaštitnim sredstvima kao i tretiranje herbicidima površina na kojima se pojavljuje nepoželjna vegetacija. Tijekom izvještajnog razdoblja, pred sezonu su aktivirani i osposobljeni postojeći sustavi za navodnjavanje, izuzev na zelenoj površini pored Arene i u Flacijusovoj ulici. Tijekom izvještajnog razdoblja redovno je vršeno zalijevanje novoposađenog biljnog materijala na površinama na kojima nisu postavljeni sustavi za navodnjavanje, za što je utrošeno 830 radnih sati cisterne. Održavana je do sada postavljena urbana oprema (klupe). Tijekom izvještajnog razdoblja redovno je sakupljan sitni otpad po javnim zelenim površinama, naročito u užoj gradskoj jezgri za što je utrošeno 9.922 sati, te utovar i odvoz 2.195 m<sup>3</sup> zelene biljne mase

nastale održavanjem javnih zelenih površina kao i granjevine odložene na javnim površinama iz privatnih okućnica. Za utovar ove mase utrošeno je 5.476 radnih sati.

*Izvanredna održavanja* su vršena na površinama koje nisu predviđene operativnim planom i u slučajevima kada je realizirani obim poslova bio veći od planiranog.

Navedeni komunalni poslovi povjereni su društvu Pula Herculanea d.o.o. temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu komunalnih poslova održavanja javnih zelenih površina za 2018. godinu, te Anexa I. istog ugovora, KLASA: 363-02/18-01/6.

### **III.2. podmirivanje troškova za utrošenu vodu za funkcioniranje sustava za navodnjavanje, gradskih fontana, gradskih špina te javnih wc-a i pisoara**

*Utrošak vode i odvodnja i pročišćavanje vode iz hidranata, fontana i sustava za navodnjavanje* - Praćeno je stanje i podmirivan utrošak vode te odvodnje i pročišćavanja vode iz hidranata, fontana, sustava za navodnjavanje, gradskih fontana, gradskih špina te javnih WC-a i pisoara.

### **III.3. Održavanje javnih WC – a i pisoara**

Tijekom godine vršeno je redovno održavanje (čišćenje, pranje, odštopavanje i sanacije vodovodne instalacije) na dva javna WC-a i četiri pisoara na što je utrošeno 173 radna sata. Pored redovnog održavanja, u izvještajnom razdoblju su izvršeni radovi na elektro instalacijama i ličenju javnog WC-a na Giardinima.

Komunalni poslovi komunalne djelatnosti održavanja javnih WC-a i pisoara povjereni su društvu Pragrande d.o.o. temeljem Ugovora o izvođenju radova na održavanju javnih WC – a i pisoara u 2018. godini, KLASA: 363-02/18-01/12.

### **III.4. Održavanje spomenika i spomen obilježja**

Tijekom izvještajnog razdoblja vršeni su radovi tekućeg održavanja čistoće spomenika i spomen obilježja na području Grada za što je utrošeno 146 radnih sati radnika i 5 sati perilice. U izvještajnom razdoblju detaljnije je izvršeno čišćenje i uređenje spomenika uz Vodnjansku cestu, uređenje okoliša i čišćenje spomenika Sergiu Endrigu te uređenje okoliša spomenika i sanacija kamenog opločenja spomenika u Titovom parku.

Komunalni poslovi održavanja spomenika i spomen obilježja, komunalne djelatnosti održavanja javnih površina povjereni su društvu Pula Herculanea d.o.o. temeljem Ugovora održavanju spomenika i spomen obilježja u 2018. godini, KLASA: 363-02/18-01/13 i Anexom I navedenog ugovora.

### **III.5. Uređenje naselja u vrijeme blagdana i drugih posebnih prigoda**

Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti uređenja naselja povodom božićnih i novogodišnjih blagdana 2017/18. godine, KLASA: 363-02/17-01/52, sklopljenog s društvom Pula Herculanea d.o.o. izvršeno je skidanje novogodišnje dekoracije u siječnju 2018. godine.

Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti uređenja naselja povodom božićnih i novogodišnjih blagdana 2018/19. godine, KLASA: 363-02/18-01/65 sklopljenog s društvom Pula Herculanea d.o.o. izvršena je postava novogodišnjih ukrasa u studenom i prosincu 2018. godine.

Temeljem Ugovora o uređenju naselja u vrijeme blagdana i drugih posebnih prigoda u dijelu komunalnih poslova postave novih i održavanja postojećih stupova za isticanje zastava te izvođenja radova na isticanju i skidanju zastava na javnim površinama u vrijeme državnih praznika i drugih posebnih prigoda u 2018. godini, KLASA: 363-02/18-01/10, navedeni radovi povjereni su društvu Pula Herculanea d.o.o. Pula. Tijekom izvještajnog razdoblja

izvršeno isticanje i skidanje zastava pred i poslije državnih praznika, za dane Grada Pule, kao i povodom obilježavanja ulaska Hrvatske u EU.

### **III.6. Postava i održavanje oznaka ulica, parkova, trgova**

Kroz Program su izvršeni radovi na zamjeni dotrajalih metalnih ploča s nazivima ulica na 33 lokacije na stupovima uz ličenje stupova i okvira te postavi 7 novih ploča na stupovima (na Bunarskoj cesti – 5 komada i Ulici Valsaline – 2 komada). Izrađena su i 33 nova temelja i postavljeno je 28 novih stupova za natpisne ploče na gore navedenim novim lokacijama te na lokacijama gdje su se dogodila oštećenja stupova ili su se odvijali građevinski radovi na izgradnji novih prometnica i rotora. Metalne ploče na zidu zamijenjene su na 11 lokacija. Izvršena je i obnova natpisa na kamenim pločama u centru grada i to na 2 lokacije gdje je obnovljen natpis na kamenim pločama uz ličenje stupova i okvira.

Komunalni poslovi postave održavanja natpisnih oznaka ulica, parkova i trgova povjereni su društvu Pula parking d.o.o. temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti postave i održavanja natpisnih oznaka ulica, parkova i trgova u gradu Puli za 2018.g., KLASA: 363-02/18-01/2 i Anexa I navedenog ugovora.

### **III.7. Nabava, postava i održavanje nadstrešnica za sklanjanje ljudi u javnom gradskom prijevozu**

Kroz program su tijekom godine vršeni radovi redovnog održavanja koji podrazumijevaju razne popravke i zamjene polomljenih i uništenih dijelova, stakala i klupa postavljenih u sklopu nadstrešnica, te dezinfekciju, čišćenje i redovno pranje svih dijelova nadstrešnica uz obavezan kontinuirani nadzor 25 nadstrešnica, koje nisu u koncesiji.

Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti nabave, postave i održavanja nadstrešnica za sklanjanje ljudi u javnom gradskom prijevozu za 2018. godinu KLASA: 363-02/18-01/19, navedeni su radovi povjereni društvu Pula parking d.o.o.

### **III.8. Održavanje i uređenje javnih fontana, javnih slavina i uređenih izvora vode**

Kroz program, tijekom godine vršeni su poslovi redovnog održavanja četiri javne slavine, deset fontana i jednog prirodnog izvora vode (Nimfei). Svi poslovi vršeni su u skladu s pravilima struke, na način i u opsegu utvrđenim godišnjim Programom održavanja komunalne infrastrukture grada Pule za 2018. godinu i Operativnim planom, a za što je utrošeno 3.786 radnih sati.

Komunalni poslovi obavljanja komunalne djelatnosti održavanja i uređenja javnih fontana, javnih slavina i uređenih izvora vode za 2017. godinu, povjereni su društvu Pula Herculanea d.o.o. temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja i uređenja javnih fontana, javnih slavina i uređenih izvora vode za 2018. godinu, KLASA: 363-02/18-01/9, i Anexa I navedenog ugovora, predmetni su poslovi povjereni društvu Pula Herculanea d.o.o. Pula.

### **III.9. Održavanje i uređenje dječjih igrališta**

Kroz program, tijekom godine vršeni poslovi redovnog održavanja 66 dječjih igrališta, a radovi koji podrazumijevaju redovne preglede, čišćenja igrala i igrališta, manje popravke i bojanje igrala, ograda i klupa, vraćanje namjerno devastiranih informativnih ploča i znakova zabrane uvođenja pasa, dobavu i razastiranje tucanika, te održavanje pripadajućih zelenih površina (košnju, okopavanje, čupanje korova) na ograđenim igralištima. Kod izvanrednog održavanja vršeni su veći popravci igrala (vrtuljaka) i zamjene dotrajalih greda kod Ijuljački i klackalica, bojanje i popravak klupa. Izvršeni su i radovi pripomoć kod ugradnje 3 nova dječja igrala od strane Stribor opreme d.o.o. i to na igralištima Sisplac, Valsaline i

Revelanteova, kao i građevinski radovi kod preseljenja igrališta iz Banovčeve u dvorište Dječjeg vrtića Veruda.

Komunalni poslovi održavanja i uređenja dječjih igrališta povjereni su društvu Castrum Pula '97 d.o.o. Pula temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja i uređenja dječjih igrališta za 2018.g., KLASA:363-02/18-01/3 i Anexa i navedenog ugovora.

### **III.10. Održavanje javnih sportskih igrališta i terena, te sportskih zona namijenjenih bavljenju sportom na otvorenom**

Tijekom izvještajnog razdoblja vršeni su poslovi redovnog održavanja 31 različitih sportskih igrališta (multifunkcionalna igrališta, igrališta za košarku, nogomet, odbojku na pijesku), terena za funkcionalni fitness na otvorenom, boćališta te trim staza i skate parka na 19 različitih lokacija na način da su sportski tereni redovno pregledavani, vršeno je čišćenje, popravak i zamjena dijelova opreme. Izvršena je i postava zaštitne mreže u Revelanteovoj ulici, a koja sprječava da lopta ne leti na cestu, nabavljeno je novo trovisinsko vratilo u Park šumi Busoler budući je staro otuđeno, te nove sprave na trim stazi Lungomare, vratilo, ruče i švedske ljestve.

Komunalni poslovi održavanja javnih sportskih igrališta i terena te sportskih zona namijenjenih bavljenju sportom na otvorenom povjereni su društvu Pula sport d.o.o. temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja javnih sportskih igrališta i terena te sportskih zona namijenjenih bavljenju sportom na otvorenom za 2018.g., KLASA:363-02/18-01/4 i Anexa I navedenog ugovora, predmetni su poslovi povjereni društvu Pula sport d.o.o. Pula.

### **III.11. Upravljanje i održavanje stanica i javnih elektro bicikala, održavanje i postava stalaka za bicikle**

Tijekom izvještajnog razdoblja, kroz Program su vršeni poslovi održavanja 6 stanica za elektro bicikle, 33 elektro bicikla i 3 dockera postavljena na pametnoj ruti 308.

Svi poslovi vršeni su u skladu s pravilima struke, na način i u opsegu utvrđenim godišnjim Programom održavanja komunalne infrastrukture grada Pule za 2018. godinu. U lipnju 2018. godine, preuzeta je na održavanje i sva dodatna oprema postavljena kroz projekt „Pametna ruta 308“

Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti upravljanja i održavanja stanica i javnih elektro bicikala, održavanje i postava stalaka za bicikle za 2018. godinu, KLASA: 363-02/18-01/20 i Anexa i navedenog ugovora, navedeni su poslovi povjereni su društvu Pula parking d.o.o.

### **III.12. Urbana oprema**

U izvještajnom razdoblju, kroz Program je izvršena nabava i postava metalne žičane ograde na dječjem igralištu u Gervaisovoj ulici, dobava i montaža podne inox rešetke na Trgu kralja Tomislava, nabava i ugradnja opreme za smanjenje magle na rotoru u Šijani, nabava pepeljara za ugradnju na košarice za otpatke, izrada i postava betonske žardinjere s ugrađenim skrivenim elektroormarićem na Prolazu sv. Teodora, te betonske žardinjere, klupa i stalka za bicikle sve sa skrivenim upravljanjem pilomata u Kandlerovoj ulici, dobava i postava antitraumatske podloge na dječjem igralištu u Ulici Istarskog razvoda, dobava i postava drvene ograde uz igralište Fratarski, dobava i postava nedostajućeg dijela ograde na dječjem igralištu Kapeleri, izvršena je montaža dodatnih vrata na igralištima za odbojku na pijesku na Hidrobazi, postavljene su klupe na dječjem igralištu u Gervisovoj ulici, postavljene su nove klupe sa stolovima na igralištu u parku žrtava fašizma, nabavljena je i ugrađena gumena antistres podloga na dječjem idralištu u De Franceschijevoj ulici, nabavljeno je devet novih nadstrešnica za sklanjanje ljudi u javnom gradskom prijevozu, nabavljeni su stalci za bicikle.

Navedena je oprema nabavljena i postavljena temeljem izdanih narudžbenica ili sklopljenih ugovora sa slijedećim poduzećima: Metallum d.o.o. Most Pićan, Trgometal d.o.o. Žminj, Vodotehnika d.o.o. Zagreb, Boris & Co d.o.o. Poreč, Vibrobeton d.o.o. Pula, Abraxas d.o.o. Zagreb, Castrum Pula '97 d.o.o. Pula, Stribor oprema d.o.o. Kopačevo, Urbana oprema d.o.o. Rijeka, Usluga d.o.o. Pakrac.

Za izvršenje Programa u dijelu održavanja javnih površina, utrošeno je 12.865.459,69 kuna.

## IV. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA

### IV.1. Redovno i parcijalno održavanje nerazvrstanih cesta i javnih površina

Kroz redovno i parcijalno održavanje vršeni su građevinski i drugi radovi radi očuvanja bitnih zahtjeva za prometnicu tijekom njenog trajanja, kojima se ne mijenja usklađenost prometnice s lokacijskim uvjetima u skladu s kojima je izgrađena.

Kroz *redovno održavanje* vršeni su zahvati sanacije oštećenih asfaltnih površina, udarnih rupa, ulegnuća, mrežastih oštećenja na kolnicima i pješačkim površinama.

Izvršene su sanacije lokalnih oštećenja i udarnih rupa u slijedećim ulicama: 43. istarske divizije, Radićeva, Marulićeva, Ul. Rimske centurijacije, Zagrebačka, Partizanski put, Kandlerova, Giardini, cesta na Verudelli kod Ribarske kolibe, Baližerka, Labinska, Valica, Voltićeva, Agnana i dr.

Sanirano je kameno popločenje na šetnici Lungomare.

Izvršen je popravak potpornog zida u Ulici Katalinića Jeretova kao i popravak kamenog zida u Ulici Castropola.

Izvedeno je asfaltiranje ogranka Busolerske ceste od 1-5 i dijela Ulice braće Levak kod tvrđave sv. Jurja.

Izvedeni su radovi na sanaciji nogostupa na Medulinskoj cesti, u Tomasinijevoj i Palladiovoj ulici. Izgrađen je dio nogostupa na Vodnjanskoj cesti, a dio je saniran.

Izvedeni su i radovi na ugradnji rampi za osobe s invaliditetom na novim pješačkim prijelazima u Kraškoj i Mletačkoj ulici kao i na rekonstrukciji postojećih u Palladiovoj. Ostale su ugrađene prilikom radova na izvanrednom održavanju, kao npr. u Kranjčevićевой i Trierskoj ili pak kroz male komunalne akcije MO Monvidal (Rižanska, Faverijska i Humska) i MO Monte Zaro (Gajeva).

Izvršeno je i uređenje raskrižja Koparske i Kukuljevićeve ulice prilikom radova na rekonstrukciji semafora.

Izvršena je potpuna sanacija asfaltnog zastora u Sponzinoj ulici na dvije dionice, a prilikom radova na izgradnji kanalizacije.

Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi na izvanrednom održavanju:

- uređenje dijela Trierske ulice
- uređenje dijela Ulice Stoja (kolnik i nogostupi) kod Mornaričkog groblja
- sanacija kolnika i nogostupa u dijelu Kranjčevićевой ulice
- izgradnja potpornog i ogradnog zida Rojc – faza B
- preuređenje samaforiziranog raskrižja na D75 u „dog bone“ rotor
- izvođenje zemljanih i betonskih radova na dječjem igralištu na Gregovici
- asfaltiranje 350 m Labinske ulice sjeverno od željezničko-cestovnog prijelaza
- sanacija asfaltnog zastora na dijelu Galiovske ulice
- započeli su radovi na uređenju javne površine kod zgrada u Rakovčevoj 37-39
- započeli su radovi na sanaciji betonske staze u Samostanu sv. Franje

Izvedeni su i radovi na održavanju makadamskih površina u ulicama: Labinska, Vallelunga, Majoli, Bunarska, Črnjina, Busolerska, parkiralište Banovčeva te više ulica u naselju Štinjan.



Za radove održavanja makadamskih površina utrošeno je 1.890 t frezanog asfalta, 84 h gredera, 112 h valjka, 68 h kombinirke te 493 h radne snage.

Također, u sklopu redovnog održavanja nerazvrstanih cesta vršene su redovne ophodnje nerazvrstanih cesta, a hitne intervencije na prometnicama po pozivu policije ili Centra 112 izvršene su u 282 navrata. Od travnja do lipnja vršeni su radovi na održavanju vegetacije uz „vanjske“ prometnice koje su na rubnim dijelovima grada, gdje je i manja naseljenost, budući ostalu vegetaciju na uređenim površinama unutar prstena Ceste prekomorskih brigada održava Pula Herculanea d.o.o. Radovi se odnose na strojnu i ručnu košnju bankina te orezivanje ostalog raslinja, a kako bi se osigurala bolja preglednost.

Redovno i izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta i javnih površina povjereno je društvu Cesta d.o.o. temeljem Ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina u dijelu komunalnih poslova redovnog i izvanrednog održavanja istih za razdoblje od 2015.-2019.g., KLASA:363-02/15-01/35 i Anexa V. i VI. ugovoru, KLASA:363-02/18-01/1.

#### **IV.2. Zimska služba**

Tijekom izvještajnog razdoblja djelovala je zimska služba prema ukazanoj potrebi u periodu od 01.01.2018. do 15.04.2018 godine, za što je utrošeno 131,50 t soli, 155,00 m<sup>3</sup> mješavine (pjesak 4-8mm i sol), 3.200,00 l kalcij klorida (muljače), 94,00 radnih sati specijalnog teretnog vozila s posipačem, 53,00 radnih sati lakog teretnog vozila nosivosti od 1,5 do 2,5 t.

Obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina u dijelu komunalnih poslova zimske službe povjereno je društvu Cesta d.o.o. temeljem Ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina u dijelu komunalnih poslova zimske službe, KLASA:UP/I 363-02/15-01/5 i Anexa V. i VI. ugovoru KLASA:363-02/18-01/17.

#### **IV.3. Održavanje okomite i vodoravne prometne signalizacije, turističke i ostale signalizacije te dodatne opreme za regulaciju prometa**

Radovi na održavanju (zamjeni postojeće dotrajale ili uništene prometne signalizacije) vršeni su prema ukazanoj potrebi, a radovi na postavi nedostajuće ili nove signalizacije vršeni su sukladno izdanim Rješenjima, a temeljem izrađenih i usvojenih projekata nove regulacije prometa:

- Postavljanje prometne signalizacije radi uvođenja nove organizacije prometa na raskrižju Creske ulice i D 66 i Paduljskog puta, u naselju Veli Vrh u Puli, koja se sastoji u uvođenju kružnog raskrižja – tzv. „dog bone“, postavljanja brojača brzine, treptača na vertikalnoj signalizaciji i katadioptera, te kompletno zamijenjena vertikalna i horizontalna signalizacija
- postavljanje treptača brzine i LED katadioptera na pješačkom prijelazu na Partizanskom putu u Puli,
- uklanjanje stare dotrajale i postavljanje nove vertikalne i horizontalne prometne signalizacije i opreme na cestama prilikom rekonstrukcije semaforiziranog raskrižja Koparska – Kukuljevićeva u Puli,
- Postavljanje LED katadioptera na dva pješačka prijelaza na Rivi u Puli,
- Postava fleksibilnih stupića neposredno ispred i iza pješačkog prijelaza u Ulici Rimske centurijacije u Puli.
- obilježavanje podzemnih kontejnera na Danteovom trgu, Trgu sv. Tome i Ciscuttijevom ulici,
- postavljanje prometne signalizacije navođenja na tri preporučena parkirališta u grad uz
- povećanje sigurnosti pješaka na pojedinim pješačkim prijelazima ukidanjem autotaksi stajališta na tržnice, te postavljanjem fleksibilnih stupića prije pješačkih prijelaza, kako bi se spriječilo nepropisno parkiranje,

- postavljanje umjetnih izbočina u ulici Put od Fortica,
- donijeto rješenje za obilježavanje novog pješačkog prijelaza u Šišanskoj ulici, na raskrižju sa Valdragonskom ulicom,
- postavljanje odbojne ograde na novoj cesti za Kaštijun, te korekcija prometne signalizacije na Medulinskoj cesti – ograničenje brzina na 50 km/h,
- obilježavanje rezerviranih parkirališnih mjesta za sindikat umirovljenika.
- postavljanje prometnih zrcala na nekoliko raskrižja na Velom Vrhu,
- na više lokacija u gradu, ispred obilježenih pješačkih prijelaza, postavljeni su fleksibilni prometni stupići, kako bi se fizički onemogućilo parkiranja 5 m ispred pješačkog prijelaza,
- postavljena odbojna ograda u Humskoj ulici,
- nasuprot izlaza iz Hitne pomoći, postavljeno prometno zrcalo,
- postavljeni znakovi obilježavanja ceste sa prednošću prolaska Jeromelina ulica – Petrovićeve ulica,
- u Trinjstičevoj ulici obilježena parkirališna mjesta,

Prilikom vršenja pojačanog održavanja na montažnom kružnom raskrižju Riva – Starih statuta, izvršeno je postavljanje dodatnih montažnih rubnjaka, radi povećane sigurnosti u prometu,

- na dijelu Starih statuta kod raskrižja s Kolodvorskom ulicom,
- na dijelu Radićeve ulice s raskrižjem Ulice Viktora cara Emina i s Vergerijevom ulicom

Održavanje okomite i vodoravne prometne signalizacije povjereno je temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu poslova održavanja okomite i vodoravne prometne signalizacije, turističke i ostale signalizacije te dodatne opreme za regulaciju prometa za 2018. godinu, te Anexa I navedenom ugovoru, KLASA: 363-02/18-01/22 trgovačkom društvu Pulaparking d.o.o.

#### **IV.4. Održavanje svjetleće prometne signalizacije**

Održavanje signalnih uređaja s pripadajućom vanjskom opremom, koordinatora i treptača vršeno je kontinuirano, a signalni su uređaji radili u programiranim opcijama, osim u interventnim slučajevima, što je prikazano putem evidencije održavanja rada uređaja.

- Izvršeni su radovi na zamjeni dotrajale semaforke kanalizacije, zamjeni dotrajalih semaforških laterni, konzolnih nosača i semaforških stupova, te postavi nove opreme s novim LED laternama na raskrižju Koparske ulice i Kukuljevićeve ulice, te spajanjem istih na signalni uređaj,
- Izvršena je dobava i postavljanje novog semaforškog uređaja na raskrižju Zagrebačke ulice i Rakovčeve ulice, koji je uništen uslijed prometnog udesa.
- izvršeno je preprogramiranje semaforškog uređaja u 43. Istarske divizije, koji radi u detektorskom sustavu rada,
- osposobljen je semaforški uređaj u Ulici 119. brigade

Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu komunalnih poslova održavanja svjetleće prometne signalizacije, KLASA: 363-02/16-01/53 i Anexa IV. i V. navedenog ugovora, KLASA: 363-02/18-01/18, navedeni su poslovi povjereni društvu Cardo d.o.o. Pula.

#### **IV.5. Održavanje nerazvrstanih cesta prenesenih iz županijskih i lokalnih**

U izvještajnom razdoblju vršeni su poslovi održavanja svih dijelova koji čine 28,7 km prenijetih cesta i cestovnih objekata, sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti cesta i sigurnosti prometa na njima.

Održavanje prenesenih cesta, zavisno o poslovima koji su se obavljali, vršeno je po osnovu prethodno navedenih ugovora:

- za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina u dijelu komunalnih poslova redovnog i izvanrednog održavanja istih te u dijelu komunalnih poslova zimske službe, sklopljenih s društvom Cesta d.o.o. Pula, temeljem kojih su izvedeni radovi na redovnom održavanju:
- vršenje redovnih ophodnji, hitnih intervencija i zimske službe
- održavanje vegetacije
- mjestimična sanacija kolničke konstrukcije Šišanske i Premanturske ceste te Ceste Prekomorskih brigada
- uređenje nogostupa na Šišanskoj cesti - od skretanja za Valmade do Ceste Prekomorskih brigada
- sanacija asfaltnog zastora na cesti za Puntizelu i Štinjanskoj cesti
- zamjena oštećenih perforiranih rubnjaka na Cesti Prekomorskih brigada (rotor Mutilska)
- za održavanje okomite i vodoravne prometne signalizacije, turističke i ostale signalizacije te dodatne opreme za regulaciju prometa, sklopljenog s društvom Pula parking d.o.o., Odjel prometne signalizacije, temeljem kojeg je vršena obnova iste na prenesenim cestama
- za održavanje svjetleće prometne signalizacije, sklopljenog s društvom Cardo d.o.o. temeljem kojeg je vršeno održavanje semafora na raskrižju Ulice Verudela, Ceste Prekomorskih brigada i Ulice Veruda.

#### **IV.6. Geodetske, projektantske usluge i usluge nadzora**

Tijekom izvještajnog razdoblja naručivane su izrade geodetskih podloga i projektne dokumentacije potrebne za ishodovanje dokumenata prostornog uređenja (priprema), te vršenja nadzora i drugih stručnih ispitivanja potrebnih za izvođenje radova.

Usluge su naručivane i pružane od različitih isporučitelja, a vezano za slijedeće objekte:

- usluga stručnog i glavnog nadzora nad izvođenjem radova uređenja javne površine kod SZ Rakovčeva 37 i 39 - Öhlinger i partner inženjeri d.o.o.
- izrada izvedbenog građevinsko-prometnog projekta s troškovnikom dijela Ulice Stoja – Pimum ing. d.o.o.
- izrada geodetske podloge dijela Ulice Stoja - Geoured Petrić d.o.o.
- izmjena glavnog projekta potpornog zida Rojc – Pontifex d.o.o.
- usluga nadzora radova gradnje I faze ceste Vodnjanska – Partizanski put – Burić d.o.o.
- izrada glavnog projekta dijela Labinske ulice – Via ing d.o.o.
- usluga stalnog stručnog nadzora djelatnika HŽ-a prilikom sanacije kolnika u Labinskoj ulici – HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o.
- usluga stručnog i glavnog nadzora nad izvođenjem radova uređenja dijela Trierske ulice, prometne površine i javna rasvjeta – Pimum ing d.o.o.
- usluga nadzora nad izvođenjem radova proširenja javne rasvjete na dijelu Revelanteve ulice i dijelu ulice Fižela – ELKON d.o.o.
- usluga voditelja projekta za uređenje Uspona Marijana Rotara (serpentina pored Arene) – Pontifex d.o.o.,
- usluga stručnog i glavnog nadzora nad izvođenjem radova rekonstrukcije potpornog i ogradnog zida kod DC Rojc – Pontifex d.o.o.,
- usluga izmjene projektne dokumentacije uređenja hodnih površina Uspona Marijana Rotara (serpentina pored Arene) – Studio KAPPO d.o.o.,
- usluga izrade glavnog projekta odvodnje Uspona Marijana Rotara (serpentina pored Arene) – Studio KAPPO d.o.o.,
- usluga izrade idejnog rješenja lokacije Ozad Arene – Studio KAPPO d.o.o.
- usluga stručnog građevinskog nadzora nad radovima na stazi u Samostanu sv. Franje – Pontifex d.o.o.
- usluga arheološkog nadzora – staza u Samostanu sv. Franje – Arheo tim d.o.o.

- snimanje arheološkog nalaza – staza u Samostanu sv. Franje – A.G.G. d.o.o.
- usluga glavnog pregleda 2 cestovna objekta (nadvožnjaka) – Učka konzalting d.o.o.
- usluga izrade troškovnika za radove na kulturnom dobru – sanacija popločenja od oblutaka na Stubama Jurine i Franine te sanacija prolaza do nalazišta Agripinina kuća u Sergijeveca 1 i 3 – Ured ovlaštenog arhitekta Miljenko Šuperak

Za izvršenje Programa u dijelu održavanja nerazvrstanih cesta, utrošeno je 16.440.169,09 kuna.

## V. ODRŽAVANJE GROBLJA

Radovi na održavanju groblja se odnose na svakodnevno čišćenje staza i zelenih površina, svakodnevni odvoz smeća, održavanje oborinske kanalizacije, čišćenje zidova, građevinsko održavanje objekata i građevina.

Sredstva za održavanje groblja planiraju se kao učešće u troškovima održavanja Gradskog groblja Monte Giro, Mjesnog groblja Štinjan i Mornaričkog spomen groblja, održavanje kojih je obrađeno planom rada trgovačkog društva Monte Giro d.o.o. koje je osnovano za obavljanje navedenih djelatnosti.

Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja groblja za 2018. godinu, KLASA: 363-02/18-01/14, ovi su poslovi povjereni trgovačkom društvu Monte Giro d.o.o. Pula. Obim izvršenih radova na redovnom – tekućem održavanju groblja u skladu je s Programom.

Za izvršenje Programa u dijelu održavanja groblja, utrošeno je 299.999,99 kuna.

## VI. JAVNA RASVJETA

### VI.1. Upravljanje i održavanje uređaja i objekata javne rasvjete

Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi:

*Redovnog održavanja* kroz koje je vršeno tekuće održavanje i upravljanje uređajima i objektima javne rasvjete. U sklopu redovnog održavanja vršena je i zamjena dotrajalih i oštećenih stupova i armatura te zamjena ormarića javne rasvjete, kao i izvlačenje mjernih mjesta koja su smještena u trafostanicama u samostojeće mjerne ormariće javne rasvjete.

*Pojačanog održavanja/rekonstrukcija* kroz koje izvršena zamjena većeg broja stupova, rasvjetnih tijela, kablova i druge pripadajuće opreme ili proširenja javne rasvjete u kroz koje izvršena zamjena većeg broja stupova, rasvjetnih tijela, kablova i druge pripadajuće opreme ili proširenja javne rasvjete: uz nogostup u dijelu Trierske ulice, u dijelu ulica Giulio Revelante i Fižela, na raskrižju Vodnjanske i Fažanske ceste, na dijelu ulice Kaštanjer, na raskrižju Gajeve i dijelu Tentorove ulice, na dijelu Sponzine ulice, u odvojkulice Veruda, na dijelu Ulice Stoja (od novoformiranog rotora kod Max Stoja do Lussijeve ulice), gdje je kablirana zračna mreža, na dijelu Ulice Braće Čeh, odvojkulice Begovica na kojem je postavljena solarna javna rasvjeta, u dijelu Radićeve ulice, na Trgu I istarske brigade gdje je u sklopu uređenja prostora oko DVD-a izvršena zamjena postojeće rasvjete novom u LED tehnologiji, u dijelu Ulice Puntičela i Ulice Katalinića Jeretova i Bečkoj gdje je također energetske neprihvatljiva rasvjeta zamijenjena rasvjetom u LED tehnologiji, te zamjena ili dopuna rasvjete na pojedinačnim pročeljima staogradske jezgre koja su u fazi obnove fasade. Tijekom sezone manifestacija izdaju se odobrenja za gašenje javne rasvjete uz koordinaciju s organizatorom zbivanja.

*Hitne intervencije* su se vršile poslije raznih devastacija na rasvjetnim tijelima (nakon prometnih nezgoda, poslije nevremena zbog dotrajalosti stupova ili kvarova na kablovima kod zastarjelih sistema javne rasvjete).

Temeljem četverogodišnjeg Ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete na području grada Pule za period 2015. - 2019. godine, KLASA: 363-02/15-01/62 i

Anexa VII i Anexa VIII navedenom ugovoru, KLASA: 363-02/18-01/7, navedeni su poslovi povjereni zajednici ponuditelja Vintijan d.o.o. i Zanitel d.o.o.

Za izvršenje Programa u dijelu koji se odnosi na upravljanje i održavanje uređaja i objekata javne rasvjete, utrošeno je 3.199.731,69 kuna.

## **VI.2. Podmirivanje troškova za utrošak električne energije za javnu rasvjetu, rad semafora, gradskih fontana i javnih WC-a**

Pračeno je stanje i podmirivan utrošak električne energije za javnu rasvjetu, rad semafora, gradskih fontana i javnih WC-a, temeljem Ugovora o opskrbi električnom energijom za potrebe obavljanje komunalne djelatnosti javne rasvjete i semafora, KLASA: 363-02/16-01/49, sklopljenog s Proenergy d.o.o. Zagreb.

Za podmirivanje troškova utroška električne energije utrošeno je 3.610.000,00 kuna.

## **VII. MALE KOMUNALNE AKCIJE**

Kroz Program su tijekom izvještajnog razdoblja izvođeni radovi prema Planovima predloženim od strane vijeća mjesnih odbora.

### **1. M.O. Stari Grad**

- nastavljene su aktivnosti vezano za izradu projektne dokumentacije Šetališta Franje Nefata;
- započeta je analiza u prostoru za potrebe izrade projektne dokumentacije Vicolo della Bissa, naručena je izrada geodetske podloge,
- izvršeni su radovi na sanacijama i ličenju rukohvata na području mjesnog odbora u sklopu kojih je izvršena i zamjena i dopuna rukohvata koji su nedostajali,
- izvršen je odvoz krupnog otpada u proljetnom periodu te čišćenje i orezivanje raslinja na usponima u starogradskoj jezgri

### **2. M.O. Kaštanjer**

- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada;
- izvršen je odvoz krupnog otpada u 4 navrata tijekom godine,
- izvršena je sanacija asfaltnih i makadamskih javno prometnih površina po prijedlogu Mjesnog odbora
- izrađen je glavni projekt za potrebe ishodovanja građevinske dozvole javne rasvjete Raške ulice

### **3. M.O. Monte Zaro**

- izvršen je odvoz krupnog otpada u dva navrata tijekom godine,
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada;
- izrađen je prometni elaborat, ishodovana pozitivna suglasnost prometne policije i izvršena postava katadioptera (trepčuća LED rasvjeta) pješačkog prijelaza na raskrižju Rovinjske i Radićeve,
- izrađen je prometni elaborat, ishodovana pozitivna suglasnost prometne policije i izvršeno uređenje i obilježavanje pješačkih prijelaza na raskrižju Gajeve - Tentorova,
- izvršena je prilagodba nogostupa osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti na pješačkom prijelazu kod Gajeve 8,
- izvršeno je uređenje pješačke staze koja vodi prema Rovinjskoj 1

#### 4. M.O. Sisplac – Sv. Polikarp

- izvršena je ugradnja ljuljačke s košarom „Marica“ na igralištu Sisplac te dodatno uređenje igrališta, na dječjem igralištu u Ulici Katalinića Jeretova radi visinske razlike prema susjednom terenu postavljena je zaštitna drvena ograda
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada;
- izvršen je odvoz krupnog otpada u dva navrata tijekom godine,
- izvršena je zamjena energetski neprihvatljive rasvjete, rasvjetom u LED tehnologiji u Jeretovoj ulici,
- izvršena je sanacija i nadopuna ograda/rukohvata na području mjesnog odbora,

#### 5. M.O. Veruda

- izrađena je projektna dokumentacija i ishodovana je građevinska dozvola za uređenje stuba koje čine spoj Krležine ulice i ulice Veruda;
- izvršen je odvoz krupnog otpada u dva navrata tijekom godine,
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada;
- u tijeku je izrada projektne dokumentacije za uređenje parkirališta u Banovčevoj ulici – usklađenje s ostalim projektima koji su planirani u tom području,
- u tijeku je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju dječjeg igrališta u Krležinoj ulici
- izvršena je postava pet klupa prema prijedlogu i u dogovoru s mjesnim odborom,
- za uređenje zelene površine – spoj ulice Veruda s Paladiovom ulicom (iza ambulante) izrađena je geodetska podloga i naručena je izrada projektne dokumentacije,

#### 6. M.O. Stoja

- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada;
- izvršen je odvoz krupnog otpada u proljetnom periodu
- izrađen je idejni projekt za uređenje pješačko – biciklističke staze od Zelenike prema ulici Stoja, isti je u fazi izdavanja lokacijske dozvole,
- u tijeku je izrada projektne dokumentacije za uređenje površine kod crpne stanice i razvod vode na Zeleniki,
- u Prilazu Barake izvršena je zamjena klupa bez naslona, klupama s naslonom,
- izvršena je dopuna košaricama za otpatke prema prijedlogu i u dogovoru s mjesnim odborom.

#### 7. M.O. Nova Veruda

- izvršen je odvoz krupnog otpada u četiri navrata tijekom godine,
- za potrebe održavanja Dana sporta u svibnju izvršen je najam i postava 2 kemijska WC-a;
- izvršena je postava klupa prema zahtjevu mjesnog odbora
- izvršeno je uređenje igrališta u De Franceschijevoj ulici
- izrađena je geodetska podloga za izradu projektne dokumentacije rasvjete staze od Vodotornja prema ulici Vidikovac

#### 8. M.O. Šijana

- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada;

- nabavljena je i postavljena kružna klupa;
- izvršeno je uređenje više dječjih igrališta na području mjesnog odbora.

### **9. M.O. Štinjan**

- izvršen je odvoz krupnog otpada u četiri navrata tijekom godine,
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada;
- izvršena je sanacija asfaltnih i makadamskih javno prometnih površina po prijedlogu Mjesnog odbora,
- izvršena je zamjena postojeće rasvjete svjetiljkama u LED tehnologiji u dijelu Ulice Puntičela;
- za potrebe održavanja manifestacija izvršen je najam i postava kemijskih WC-a,

### **10. M.O. Veli Vrh**

- izvršen je odvoz krupnog otpada u dva navrata tijekom godine,
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada
- izvršena je sanacija asfaltnih i makadamskih javno prometnih površina po prijedlogu Mjesnog odbora,
- započeta je priprema za izradu projektne dokumentacije uređenja dva dječja igrališta na području mjesnog odbora (Antena i Zahtilina),
- izrađeni su prometni elaborati, ishodovana suglasnost prometne policije i izvršena postava prometnih ogledala na lokacijama po prijedlogu mjesnog odbora,
- izvršena je nabava i postava dodatnih klupa i košarica za otpatke,
- izvršena je nabava stalaka za bicikle za postavu po prijedlogu mjesnog odbora.

### **11. M.O. Busoler**

- provedene su aktivnosti vezano nastavak radova na pojačanju javne rasvjete po prijedlogu Mjesnog odbora – izvršeni su radovi proširenja javne rasvjete u dijelu Ulice Braće Čeh i postava solarne rasvjete u odvojkulice Begovica
- izvršen je odvoz krupnog otpada u proljetnom periodu
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada
- izrađena je projektna dokumentacija BUS ugibališta u Ulici Braće Čeh
- izvršena je sanacija asfaltnih i makadamskih javno prometnih površina po prijedlogu Mjesnog odbora,
- izvedeni su radovi uređenja dječjih igrališta na području Mjesnog odbora – postavljena je gumena podloga na dječjem igralištu Valmade.

### **12. M.O. Valdebek**

- izvršen je odvoz krupnog otpada u četiri navrata tijekom godine,
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada,
- izvršena je sanacija asfaltnih i makadamskih javno prometnih površina po prijedlogu Mjesnog odbora,
- izvršena je postava kemijskih WC-a za vrijeme održavanja Dana mjesnog odbora
- izrađena je projektna dokumentacija javne rasvjete dijela Medulinske ceste, započeta izrada projektne dokumentacije za postavu solarne rasvjete na dijelu ulice Santamarina

### 13. M.O. Arena

- izrađena je projektna dokumentacija i izvršena postava street workout parka u Trščanskoj ulici
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada
- započet je postupak izrade projektne dokumentacije dijela ulice Croazia od Varaždinske do Štiglicéve,
- izvršen je odvoz krupnog otpada u dva navrata tijekom godine,

### 14. M.O. Vidikovac

- izvršena je postava dvije klupe u Ulici Monte Cappelletta,
- izvršen je premještaj klupe od zida na dječjem igralištu kod OŠ Vidikovac,
- izvršen je odvoz krupnog otpada u proljetnom periodu
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada
- izrađena je projektna dokumentacija javne rasvjete gornjeg odvojka Keršovanijeve ulice;
- izrađena je projektna dokumentacija za osiguranje većeg broja parkirnih mjesta na području Vidikovca
- izrađeno je idejno rješenje za uređenje parkirališta za osiguranje dodatnih parkirnih mjesta u Gundulićevoj ulici.

### 15. M.O. Gregovica

- izvršeno je uređenje dječjeg igrališta u Ulici Istarskog razvoda (staze, igrala, gumirana podloga, hortikulturno uređenje), postavljena je zaštitna ograda, klupe i stolovi s klupama
- izvršen je premještaj košarice i postavljanje nove klupe na raskrižju Kolhiđanske i Liburnijske ulice,
- izvršena je sanacija nogostupa duž Mutilske ulice na mjestima gdje korjenje stabala otežava kretanje pješaka,
- izrađena je geodetska podloga za potrebe izrade projektne dokumentacije uređenja površine u Argonautskoj ulici,

### 16. M.O. Monvidal

- izrađen je prometni elaborat, ishodovana suglasnost prometne policije i izvršena postava odbojne ograde na dijelu Humske ulice
- izrađen je prometni elaborat i ishodovana suglasnost MUP-a za postavu pješačkog prijelaza na Faverijskoj ulici kod dječjeg igališta, izvedeni su radovi na spuštanju rampi na budućim pješačkim prijelazima i izvršeno njihovo označavanje,
- izvršen je odvoz krupnog otpada u dva navrata tijekom godine,
- izvršena je sanacija asfaltnih i makadamskih javno prometnih površina po prijedlogu Mjesnog odbora,
- izvršena je postava kemijskih WC-a za vrijeme održavanje Dana mjesnog odbora,
- na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja vršeni su zahvati prema ukazanoj potrebi i po prijedlogu Mjesnog odbora, uključivo odvoz bio otpada.

Radove, robu i usluge su isporučivala društva temeljem prethodno navedenih ugovora te društva i obrti temeljem izdanih narudžbenica: AGG d.o.o. Pula, Bravarija Gracijano – obrt, Sanbox d.o.o. Žakanje, Elkon d.o.o. Pula, Elput d.o.o. Pula, Pontifex d.o.o., Via ing d.o.o. Pula, Ured ovlaštene arhitektice Suzane Despić,d.i.a. Pula, Tranzena d.o.o. Pula, Geodeti Palin d.o.o. Pula, Koning projekt d.o.o. Pula, Stribor d.o.o. Kopačevo, Urbana oprema Rijeka,





ISO 9001



ISO 27001



IQNet SR-10



Cro Cert

Primum ing d.o.o. Pula, Alter gea d.o.o. Pula, Vojtek oprema d.o.o. Beli Manastir, Abraxas d.o.o. Zagreb, SC Projecting d.o.o. Pula,  
 Za izvršenje Plana malih komunalnih akcija, utrošeno je sveukupno 1.818.324,84 kune.

## REKAPITULACIJA

br.	Program održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu	Program za 2018.	Izvršenje programa
1.	Odvodnja atmosferskih voda	4.000.000,00	3.968.599,59
2.	Održavanje čistoće javnih površina	7.000.000,00	6.998.980,92
3.	Održavanje javnih površina	13.380.000,00	12.865.459,69
4.	Održavanje nerazvrstanih cesta	19.181.335,00	16.440.169,09
5.	Održavanje groblja	300.000,00	299.999,99
6.	Javna rasvjeta	6.810.000,00	6.809.731,69
6.1	<i>Upravljanje i održavanje uređaja i objekata javne rasvjete</i>	3.200.000,00	3.199.731,69
6.2	<i>Podmirivanje troška za utrošak el. energije za javnu rasvjetu</i>	3.610.000,00	3.610.000,00
7.	Male komunalne akcije	2.038.665,00	1.818.324,84
<b>SVEUKUPNO</b>		<b>52.710.000,00</b>	<b>49.201.265.81</b>

KLASA:361-01/19-01/36

URBROJ:2168/01-03-03-02-0317-19-2

Pula, 22. svibnja 2019.

**GRADONAČELNIK**  
**Boris Miletić**

## **OBRAZLOŽENJE**

### **I PRAVNI OSNOV ZA DONOŠENJE AKTA**

Člankom 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18 i 110/18) utvrđena je obveza izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave da istodobno s izvješćem o izvršenju proračuna jedinice lokalne samouprave, odnosno do 01. lipnja tekuće godine, podnese predstavničkom tijelu izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu.

### **II OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM**

Gradsko vijeće Grada Pule je na sjednici održanoj dana 11. prosinca 2017. godine donijelo Program održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu (Službene novine Grada Pule br. 14/17), a na sjednici održanoj 28. studenog 2018. godine donijelo Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu (Službene novine Grada Pule br. 18/18) (u daljnjem tekstu: Program).

Programom je utvrđen opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima i financijska sredstva potrebna za ostvarivanje programa, s naznakom izvora financiranja.

Slijedom navedenog, u nastavku je dan prikaz izvedenih radova održavanja komunalne infrastrukture i utrošenih sredstava.

### **III TEKST PRIJEDLOGA AKTA**

Tekst prijedloga akta dostavljen je u privitku.

### **IV FINANCIJSKA SREDSTVA**

Potrebna sredstva za realizaciju Programa utvrđena su u iznosu od 52.710.000,00 kn. Planirani izvori financiranja su sredstava komunalne naknade u iznosu od 44.000.000,00 kn, prihodi od boravišne pristojbe 1.720.000,00 kn, prihodi od koncesija na turističkom zemljištu 90.000,00 kn, kapitalne pomoći izvanproračunskih korisnika–ŽUC 1.500.000,00 kn, opći prihodi i primici 2.900.000,00 kuna i donacije pravnih osoba 2.500.000,00 kn. Zaključno sa 31. prosinca 2018. godine, utrošeno je 49.201.265,81 kn ili 93,34%. Po izvorima financiranje realizacija je: sredstava komunalne naknade u iznosu od 43.450.677,60 kn (98,75%), prihodi od boravišne pristojbe 1.249.405,00 kn (72,64%), prihodi od koncesija na turističkom zemljištu 90.000,00 kn (100%), kapitalne pomoći izvanproračunskih korisnika–ŽUC 1.542.583,62 kn (102,84%), opći prihodi i primici 2.868.599,59 (98,92%), kuna i donacije pravnih osoba 0 kn.

Slijedom navedenog, pripremljen je predmetni nacrt Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu, te molimo njegovo donošenje u predloženom tekstu.

Pripremila: Tamara Plec

**P.O. GRADONAČELNIKA**  
**Giordano Škuflić, dipl.ing.grad.**